

Allgemeine Geschäftsbedingungen der Bäderbetriebe Schwäbisch Gmünd GmbH

1. Anwendungsbereich

Diese Bedingungen gelten für den Verkauf von E-Tickets über die Verkaufsplattform der Bäderbetriebe auf der Webseite www.gmuender-baeder.de.

2. Ihr Vertragspartner

Bäderbetriebe Schwäbisch Gmünd GmbH

Bürgerstraße 5 · 73525 Schwäbisch Gmünd Vertreten durch den Geschäftsführer Peter Ernst Telefon: (07171) 603-8580 · E-Mail: baederbetriebe@stwgd.de

2. Vertragsabschluss und Versand

Der Vertrag über den Erwerb eines E-Tickets kommt beim Abschluss eines Kaufvorgangs zustande.

3. Bezahlung

Zahlungsbeträge sind sofort nach Vertragsabschluss fällig.

Die Bäderbetriebe Schwäbisch Gmünd akzeptieren folgende Zahlungen: Sofortüberweisung, Kreditkartenzahlung, paydirekt. Werden die Kontobelastungen durch Ihre Bank nicht eingelöst oder rückgängig gemacht, sind die Bäderbetriebe Schwäbisch Gmünd berechtigt, das E-Ticket zu sperren.

4. Widerrufsrecht von E-Ticket

Gemäß § 312g Abs. 2 Nr. 9 BGB besteht ein Widerrufsrecht nicht bei Verträgen zur Erbringung weiterer Dienstleistungen im Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen, wenn der Vertrag für die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht.

5. Datenschutz

Bitte beachten Sie unsere aktuelle Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO auf unseren Homepage unter https://www.gmuender-baeder.de/datenschutz.html.

Stand 01.08.2025 Seite **1** von **1**